

全国雷锋车队聚首包头交流经验

# 我市的士雷锋车队向同行“取经”



□晚报记者 张攀 文/图

**本报讯** 记者从周口的士雷锋车队获悉，10月1日，首届全国雷锋车队志愿者服务经验交流会在包头市召开。周口的士雷锋车队部分成员有幸与来自全国各地的学雷锋先进人物代表以及雷锋车队代表一起参加了座谈。

据周口的士雷锋车队长秦学义介绍，此次他们非常高兴受邀参加为期两天的交流会。在座谈会现场，来自全国43所城市的雷锋车队代表齐聚一堂，共同交流学习雷锋精神志愿服务的经验和体会。会议期间，不仅全国43个城市雷锋车队共同发表了《学雷锋、做雷锋》志愿服务倡议书》，他们共同向全国出租车从业人员倡议：提升自身素质，加强行业自律，学习雷锋精神，加入志愿服务行列，无私奉献爱心。同时，43个城市

雷锋车队代表还联名写了一封公开信寄于习近平总书记，向总书记汇报此次会议的召开情况。

“参加过会议后，我不但会及时向车队队员传达并学习会议精神，还会借鉴外地雷锋车队的先进经验，带领队员们将周口雷锋车队的服务更上一个新台阶。通过以点带面，最终使出租车成为传播精神文明和展示周口形象的窗口。”秦学义告诉记者，他们车队作为全国雷锋车队的一员，这次交流会让他们更加坚定了把雷锋精神在出租车行业中发扬光大的信心和决心。今后，他们车队将会不断地学习外地雷锋车队的先进经验，来提高队员的思想素质、服务意识和提升服务水平，更好的服务社会。

图:20多面印有雷锋头像的车队队旗摆放在会议现场

## 健康好睡眠 美的儿童空调新品抢“鲜”看

最近，空调巨头美的集团精心出品的“儿童星”空调备受消费者青睐，该产品是目前国内唯一一款专门针对宝宝睡眠研发的空调新品。

中国儿童睡眠医学奠基人、北京儿童医院主任医师刘玺诚教授曾指出，儿童一天的生长激素75%都是在深睡期时分泌，孩子睡不好觉，就长不高。睡眠不好，还会影响儿童智力、认知方面的发育。针对儿童的上述生理特点，美的儿童空调特设“小天使”睡眠监护系统。

系统开启后，将同时启动“智能舒适控温”和“智能防踢被”等功能，空调会根据孩子的睡眠特点，自动调控温度、风速和风向，为孩子的

安心睡眠提供智能守护，从此妈妈们再也不用担心孩子会吹空调受凉，尽可放心休息。美的集团联合中国标准化研究院，对儿童睡觉时的新陈代谢、体温、床褥热阻、主观感受、壁温等进行研究，通过分析儿童脑电波、翻身次数、心率等，终于研究出了最适合儿童睡眠的空调运行曲线。

儿童空调还配有造型可爱的美的熊形状“不倒翁”遥控器。平时不用时，可作为玩具，左右摇摆，非常可爱。此款遥控器设有“小天使”按键，一键即可开启“小天使”睡眠监护系统，操作简便，可见美的在儿童空调产品上十分用心，充分体现美的精益求精的企业精神。

(徐如景)

新闻追踪 《母亲去世 父亲脑梗 谁来帮三个娃娃撑起这个家》

## 郸城社会各界再为朱改明捐款1.3万余元

□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 10月18日，郸城县青年志愿者联合会在郸城县世纪广场举办了一次爱心捐款专场，郸城县各界爱心人士为朱改明捐款13160元，还有爱心人士愿意免费供孩子上学，并进行精神帮扶。

朱改明因患脑梗塞卧床不起，朱改明的妻子早年去世，照顾朱改明的重担就落在了3个未成年孩子的肩上。本报对此给予报道后，在郸城掀起一场爱心热潮。北城区实验小学董事长周娟当场承诺，只要3个孩子愿意在该校上学，她免去食宿、学杂等一切费用；医院门

口“老地方饭店”免费为朱改明一家四口供应午餐、晚餐……

10月18日，继朱改明收到2000多元捐款和100多件爱心衣物后，郸城县青年志愿者联合会组织郸城县老年书法家协会义写书法作品，在世纪广场举行了一举规模宏大的救助朱改明专场捐助活动。王玉凤500元、张增辉200元、张中华200元、张幸丽200元……安徽沙河王酒业500元、新红家电500元……主持人每喊出一个捐款人的爱心签名，现场就有雷鸣般的掌声响起，也有更多的人加入捐款队伍。据悉，捐款仪式共募集善款13162元。

线索提供 孙守功 亚陶



郸城市民踊跃捐款献爱心

2014 苏宁 SUNING 苏宁

百日会战

苏宁全品狂欢省到底

10月22日-10月26日 苏宁百日会战大收官

为你而省

全场家电7折起

满千减百

套购满6800元送液晶电视

套购满16800元送全自动洗衣机

套购满29800元送数码相机/液晶电视

iPhone 6

苏宁现已正式发售

4.7英寸

5.5英寸

中州路店: 8260301 中州路与西大街交叉口